



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге проводится ряд обысков по уголовному делу, возбужденному по факту мошенничества в особо крупном размере



В производстве ГСУ СК России по Санкт-Петербургу находится ранее возбужденное уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Из материалов уголовного дела следует, что в декабре 2015 года неустановленные лица, из числа работников одной из коммерческих структур, введя в заблуждение руководство СПб ГУП «Петербургский метрополитен», заключили договор на выполнение работ по модернизации оборудования.

В дальнейшем злоумышленники приискали контрафактную продукцию, по многократно завышенной стоимости, которую использовали при выполнении указанных работ.

В соответствии с условиями договора СПб ГУП «Петербургский метрополитен» перечислило на счет данной коммерческой структуры более 32 млн. рублей, которые злоумышленники похитили и распорядились по своему усмотрению.

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проводится ряд обысков, а также и другие мероприятия, направленные на установление лиц совершивших данное преступление.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1250157>